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М ОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Моя професійна діяльність пов'язана з меморіалом «Дробицький Яр». З 
перших днів відкриття єдиного на Україні меморіалу жертв Голокосту в 
Дробицькому Яру брала активну участь у завершенні будівництва, в створенні 
Комунального підприємства «М еморіальний парк« Дробицький Яр », була першим 
екскурсоводом меморіалу і представляла його на міжнародних семінарах в Ізраїлі, 
Польщі, Франції, Німеччині.

Я не історик, але співпраця з Українським центром вивчення історії 
Голокосту міста Київ, дозволяє глибше дослідити трагедію, а отримані знання 
використовувати в дослідницькій і освітній діяльності, в зборі документації, в 
пошуку і увічненні імен трагедії. Підтвердження цієї діяльності - створення 
унікального сайту, який в листопаді 2015 году, на міжнародному семінарі в Яд- 
Вашем, Ізраїль, був визнаний одним з найкращих.

Завдяки співпраці з Головним управлінням освіти і науки Харківської 
обласної державної адміністрації, з 2007 року основними відвідувачами меморіалу 
стали студенти та школярі міста. Це дозволяє виконувати головне функціональне 
призначення комплексу, так як дуже важливе виховання і освіта молодих людей на 
історичних прикладах, на прикладі історії Голокосту ми можемо показати до чого 
призводить міжнаціональна ненависть.

Ми радо співпрацюємо в кооперації з іншими інституціями та 
громадські стью.

Успішно використовуємо благодійну підтримку. Так у минулому році за 
підтримки Благодійного фонду «Олександра Фельдмана» було реалізовано проект 
озеленення меморіалу, висаджено в продовження алеї Пам'яті близько 300 дерев та 
чагарників, створена зрош увальна система комплексу.

У 2016 році об'єкт культурної спадщини «М еморіальний парк «Дробицький 
Яр» занесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, став пам'яткою 
історії та монументального мистецтва місцевого значення, йому присвоєно 
охоронний номер.

Разом з однодумцями ми пройшли довгий шлях обговорень місії і значення 
нашої інституції для громади. Ми осмислили роль нашого меморіалу для міста, 
країни, світу, у нас є бачення того, яким має бути меморіал сьогодні, і ми знаємо як 
досягти бажаного.

Я добре знаю матеріально-технічне забезпечення меморіалу, слабкі і сильні 
сторони підприємства, переваги і ризики, пов'язані із зовнішніми факторами. Я 
розуміюсь на механізмах діяльності меморіалів Голокосту у світі, знайома з 
контекстом їх розвитку, добре відчуваю, як через екскурсії достукатися до молодих 
сердець, щоб навчити їх співчувати, співпереживати, бути не байдужими до чужого 
горя.

Я маю достатню інтелектуальну базу, сили, натхнення, бажання, підтримку 
колективу для втілення нашого бачення сучасного меморіалу і цей шлях ми вже 
розпочали.



Міжнародний благодійний фонд 
"Фонд Олександра Фельдмана»
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Рекомендаційний лист

М іж народний  Благодійний Ф онд «Ф онд Олександра Фельдмана» підтримує Фєрєнцеву 

Ірину Іванівну на посаду директора комунального підприємства «М ем оріальний парк 

«Д робицький Яр».

МБФ «Ф онд Олександра Фельдмана» багато років є одним  із спонсорів М еморіального 

комплексу, співпрацю ю чи безпосередньо з його директором  Ф єренцевою  1.1. За цей час, завдяки 

налагодженій співпраці, було реалізовано програму розвитку та будівництва цього об 'єкту, яка 

включає в себе ремонт та утримання пам 'ятного знаку, прилеглої території, висадження алеї 

пам 'яті та багато іншого.

Ставлення Ірини Іванівни до нагальних проблем ввіреного їй закладу, її сумління, чесність 

та небайдуж ість стали запорукою  прекрасного результату наш ої пл ідної співпраці, і сьогодні 

М еморіал «Д робицький Яр» в Харкові є одним  із найяскравіших пам 'ятників  жертвам Голокосту 

не тільки в Україні.

Також  Ірина Іванівна веде активну громадську роботу. Це участь у всеукраїнських та 

м іж народних конф еренціях, присвячених вивченню теми Голокосту, вона постійна учасниця 

заходів, які організовує Музей Яд ва Ш ем в Єрусалимі, тощо. Також  вона є активною  учасницею 

проекту МБФ «Ф онд Олександра Фельдмана» «Пам'ять та вдячність», в рамках якого Ірина 

Іванівна відповідала безпосередньо за пош ук рідних та близьких загиблих.

На дум ку  курівництва нашого Ф онду, Ірина Іванівна ФЄРЄНЦЕВА є прекрасним  прикладом  

лю дини, яка ставиться до справи, якою  займається, небайдуже, чесно і з усією душею. 

Висловлюємо щирі сподівання, що Ірина Іванівна і надалі обійматим е посаду директора КП 

«М ем ор іальний парк «Д робицький Яр» і ми матимемо щасливу можливість співпрацювати з нею.

Директор  МБФ

«Ф онд Олександра Фельдмана» О.О. Фельдман
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Асоціація нац іонально-культурних об 'єднань України п ідтрим ує Фєрєнцеву Ірину Іванівну 

на посаду директора ком унального підприємства «М ем оріальний парк «Д робицький Яр».

За час роботи на посаді директора КП «М ем онр іальний парк «Д робицький Яр»» Ірина 

Іванівна Фєрєнцева проявила себе як талановитий м енеджер, чудовий організатор, який сумлінно 

ставиться до своїх професійних обов'язків . Її небайдуже ставлення до справи може бути 

прикладом  для інших.

Особливу увагу в своїй роботі вона приділяє вихованню м олоді, залучаючи їх до вивчення 

історико-культурної спадщ ини нашого рідного краю, виховуючи почуття поваги до прав і свобод 

лю дини, протистояння будь-яким  проявам антисем ітизму і ксенофобії. Проводячи екскурсії та 

уроки пам'яті безпосередньо на місці розстрілу євреїв в Д робицьком у Ярі, Ірина Іванівна робить 

неоціненний внесок у виховання майбутніх поколінь українців.

Асоціація нац іонально-культурних об 'єднань України, кер івники  та члени громадських 

організацій національних менш ин, що ведуть свою роботу в м. Харкові та області, добре знайом і з 

Іриною  Іванівною  та її роботою. За багаторічну співпрацю  з нею та М ем оріальним  парком  

«Д робицький Яр», який вона очолює, було проведено чимало спільних заходів, які відкрили для 

багатьох нові стор інки історії нашого краю.

Ірина Іванівна Фєрєнцева є прекрасним прикладом  лю дини, яка д ійсно вкладає душ у в 

справу, якою  займається, яка небайдуже та з сумлінням ставиться до своїх службових обов'язків . 

Тому Асоціація нац іонально-культурних об 'єднань України п ідтрим ує її кандидатуру на посаду 

директора КП «М ем ор іальний парк Д робицький  Яр»

Виконавчий директор 

Ам соціації НКО України

mailto:ancuu@voliacable.com

